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17. november 2002

Informasjon til aktive og foreldre i Trondhjems Skiskyttere

Snøen drysser lett ned fra oven i dag, og minner oss om at skiskyttersesongen nærmer seg for alvor. Det er gledelig stor sportslig aktivitet og mange ivrige skiskyttere på treningene. Vi i styret har innsett at den fine veksten medfører behov for mer systematisk spredning av informasjon til alle medlemmene om klubbens aktiviteter, og dette skrivet blir forhåpentligvis en god start på den nye tid. I tillegg til informasjon ber vi dere gi tilbakemeldinger på noen punkt, fint hvis dere gjør det.

INFORMASJONSKANALER

Klubbens hjemmeside www.trhjems.com vil leve videre og være et viktig redskap. Vi ønsker å inkludere e-post adresser i vårt medlemsregister for mer direkte kommunikasjon i enkelte sammenhenger. Så de av dere som jevnlig benytter e-post og synes det er greit å kommunisere på den måten sender en melding til stigts@online.no med navnet deres og en bekreftelse på at det er OK å registrere adressen i medlemslisten og benytte den i fellesutsendelse av post blant medlemmene. Fint hvis vi kan få e-post adresse både til en foresatt og til aktiv løper, slik at de ulike behovene rundt trening, arrangement, dugnader osv dekkes opp. Vi vil anta at de som melder inn e-post adresse også er jevnlig på Internet og dermed kan oppsøke www.trhjems.com. Da vet vi også hvem som må informeres pr telefon eller brev.

ANLEGGET

Vi sendte i sommer inn 2 spillemiddelsøknader, en på rehabilitering av anlegg og en på bygging av klubbhus. Søknadene ble teknisk godkjent i august slik at arbeid kunne starte, mens tilsagn om spillemidler i beste fall kommer ut på vinteren. Men vi risikerer også å måtte vente noen år på spillemidler. Litt mer om de to prosjektene:

Rehabilitering av anlegg: Prosjektets totalkostnad inkl dugnadsarbeid er 549.000, og det omfatter kjøp og oppsett av 21 nye selvanvisere, bygging av sikkerhetsvoll mellom skive 20 og husene, og asfaltering mellom standplass og Kongsveien for rulleskitrening. Takket være en stor dugnadsinnsats, kreativitet i anleggskomiteen, tildeling av kr. 50.000 i støtte fra Kåre Romolslis legat for idrettsformål i gamle Leinstrand kommune og salg av gamle selvanvisere er allerede nye skiver og sikkerhetsvoll realisert. Asfaltering er det planen å vente med til spillemidler er i boks. Dette prosjektet finansieres uten låneopptak, og slik det ser ut nå uten bruk av egenkapital dersom spillemidler tildeles. I årets driftsbudsjett for laget var kjøp av nye selvanvisere postert inn siden det ble ansett som helt nødvendig å gjøre dette nå.

Bygging av klubbhus:  Prosjektets totalkostnad inkludert dugnadsarbeid er 1,68 millioner kroner. Finansieringsplanen viser ca 720.000 i spillemidler + kommunalt tilskudd, lånebehov på 336.000, bruk av egenkapital på 50.000, gaver/rabatter på 70.000 og dugnadsinnsats verdt 505.000. I første fase har vi kjøpt garasjen av kommunen og betalt 40.000 for den inkludert en 40-årig leieavtale. Videre har vi kommet opp i ca. 30.000 i gebyr for byggesak, tilknytning vann/avløp, tinglysing av festekontrakt ++. Garasjen er allerede blitt et samlingspunkt i forbindelse med treningene, og vil bli møblert med bord og stoler slik at den er fullt brukbar som varmestue/kafeteria under arrangement i vinter. Der inne henger for øvrig tegninger av klubbhuset slik det er planlagt å bli gjennom utbygging av garasjen. Alt er nå klart til å sette i gang bortsett fra lånetilsagn fra bank som er nødvendig for å få spillemiddelsøknaden behandlet. To banker har sagt nei til å være med, men vi jobber videre med saken under tidspress siden vi har en knapp måned på oss nå. Uten inndekning av lånebehovet på 336.000 blir det ikke noe klubbhus med det første. Vi håper å kunne sette opp klubbhuset til sommeren, med byggestart etter årsmøtet i mai.

Som dere ser er mye dugnadsarbeid allerede lagt ned og mer vil det bli. Når vi går i gang med huset vil det også være behov for spesialkompetanse innenfor noen felt som elektrisk, rør, tømring/snekring osv. De som har slik kompetanse og er villige til å gi dugnadsbaserte bidrag bes melde fra til Asbjørn Langen, tlf 72 58 50 17 eller Ola Jølle, tlf 72 84 68 35. Og vi ber alle om å møte forespørsler om deltakelse på dugnader med velvilje så vi slipper å slite ut noen få personer.

ØKONOMI

Økonomiutvalget gjennomfører noen tiltak framover for å skaffe inntekter til klubben. Ove Mjønes er leder i økonomiutvalget og står som kontaktperson på disse tiltakene. Ove har telefon 90 64 48 40 / 72 58 29 22, e-mail omjoenes@online.no og adresse Kolstadtunet 5C, 7098 Saupstad.

Salg av reklameplass over selvanvisere

Ett skilt over hver anviser, størrelse ca 200 x 75 cm. Pris kr 5.000 for 2 år, inkluderer kostnader med produksjon av skilt som vi tar oss av. Vi har laget standard kontraktsformular. De som har kontakter i næringslivet som ønsker å delta på dette tar kontakt med Ove for kontraktsformular.

Annonser i program og gavepremier til Trondhjemsrennet 11. og 12. januar

I forbindelse med rennet vårt trenger vi annonsører til programmet som er i A5-format. Helside kr 1000, ½-side kr 600 og ¼-side kr 300. Skaff annonser og overlever til Ove sammen med faktureringsadresse. Det kan være lurt å kontakte Ove før du henvender deg til potensielle annonsører så vi unngår dobbelthenvendelser.

Det vil også være god økonomi i å kunne dele ut gavepremier i stedet for kjøpte premier. Hver enkelt gjenstand kan ha verdi fra 50 til 500-600 kroner, vi trenger alle kategorier. Greier du å skaffe slike tar du kontakt med leder i premiekomiteen Per Aarvåg, tlf 72 88 81 27, e-mail peraarv@frisurf.no, adresse Hølbekken 18, 7092 Tiller. 

Dugnad

Sammen med juniorene i Kattem il fotball skal vi være med på en dugnad.  Atmel Norway skal flytte fra Mediehuset på Vestre Rosten til eget bygg rett over gata. Dette skjer helga 13.12 - 15.12. Fredag fra kl 1800 - 2200. Lørdag kl 1000 - 1800. Søndag samme tid som lørdag, og vi fortsetter etter kl 1800 på søndag dersom vi ikke er ferdige.

Vi trenger 3 team med 6 - 8 deltakere. Vi skal demontere, flytte og montere ca 80 skrivebord, pc'er, 5 møterom. Montere en del bilder og tavler. Dette vil innbringe laget (minst) 16000,-. De som har erfaring fra lignende jobber bes melde seg! Vi trenger en lagleder til hvert team. Videre trenger vi en eller to lastebiler, gjerne lukket og med lift. Atmel kan skaffe biler, men dersom vi gjør det, kommer det laget til gode. Dersom du kan skaffe bil meld fra så snart som mulig. Kontaktperson/organisator Ove Mjønes. Økonomiutvalget vil ta kontakt i god tid før dugnaden, slik at vi har nok arbeidskraft, men vet du allerede nå at du kan delta så ta kontakt med Ove. Det letter arbeidet, og det er ikke meningen at de som deltar skal bruke hele helga.

Juletresalg
Også i år vil vi selge juletrær. I fjor tjente vi i overkant av 20.000 kr på dette, og vi skal ikke være dårligere i år.  Vi satser på at hvert medlem selger (minst) 3 trær. Som i fjor er trærne produsert i Danmark, gran og edelgran av god kvalitet. I år har vi i tillegg noe norsk gran. Utsalgsprisen er kr 200 for gran og kr 250 for edelgran. Vi minner om Jarle Karlsens salgstips: Tilby trær til slekt og venner, ta en runde i nabolaget. Gjør dette i god tid før juletresalget kommer i gang! Det er sjelden noen takker nei når de kan få treet levert på døra. Jarle selger 15 - 20 trær hvert år!   

· Levering/henting:

Onsdag 11.12. kl 1800 - 1900 eller søndag 15.12. kl 1800 – 1900. Parkeringsplassen Saupstad Skistadion.




· Betaling:





Kontant eller giro til Trondhjems Skiskyttere kto  8601 64 91480, adressert kasserer Anne Grethe, se fotnote.

· Spørsmål:

 Stiles til Ove Mjønes

Salg av sokker
Vi regner med at sokkene vi solgte til jul i fjor begynner å bli utslitt. Det er derfor med stor glede vi også i år kan tilby sokker av samme kvalitet - og til samme pris: kr 100,- for en 3-pack. Sokker kan kjøpes på samme sted som juletrærne.

ARRANGEMENT

Vi arrangerer Trondhjemsrennet på Saupstad 11. og 12. januar. Rennkomiteen er i gang, og en mannskapsplan er satt opp basert i hovedsak på fjorårets bemanning, men vi har også prøvd å få med de nye medlemmene. De ulike komitelederne vil ta direkte kontakt om ikke så lenge. Hører du ingenting men har lyst til å bidra tar du kontakt med rennleder Vemund Jaren, tlf. 73 96 46 67, e-mail vemund.jaren@dirnat.no og forteller hvor du har mest lyst til å bidra (kafeteria/kjøkken, sekreteriat/tidtaking, standplass, arena, løyper, premier).

Som forberedelse til dette arrangerer vi et testrenn tirsdag 10. desember på Saupstad. Informasjon legges ut på hjemmesida og deles ut av trenerne. Merk at det er forhåndspåmelding, og at vi ønsker størst mulig deltakelse så vi får en reell arrangementstest, og at selvsagt også ønsker stor oppslutning fra Trondhjemsrennets arrangørstab. Komitelederne tar kontakt også om dette.

SPORTSLIG

Endelig framme til det som vi egentlig er til for, nemlig å trene og konkurrere i skiskyting. Vi har i år økt trenerstaben betydelig og håper det gir seg utslag i morsommere og mer givende treninger. Men det er helt sikkert mye å rette på fortsatt, så ikke nøl med å komme med gode innspill til trenerne på hvordan utbyttet kan bli enda bedre.

Når konkurransene nå starter så håper vi alle 90-modeller og eldre har betalt startlisensen, uten den får du ikke starte i renn. De som har betalt denne har også fått forbundets håndbok med terminliste, der lokale renn også står oppført. Dersom du ikke har fått lisensgiro spør du treneren din om å få en. 91-modellene og yngre får imidlertid ikke denne, og trenerne vil med det første dele ut en samlet oversikt på renn i vår krets og de viktigste i nabokretsene. De vil også være de som mottar påmelding til renn, husk å være ute i god tid slik at vi som klubb får inn samlet påmelding i tide og unngår dobbel startkontingent. Det kan jo være en ide å levere inn påmelding til flere renn framover til trenerne, for eksempel ca den 20 i en måned levere inn påmelding til neste måneds renn. Men da må en også huske å si fra så snart som en vet at noe kommer i veien for deltakelse slik at vi slipper unødvendige kostnader på startkontingent. Ved gjentatte påmeldinger uten deltakelse og uten sykdomsforfall vil vi måtte vurdere å la løper selv betale startkontingenten.

Sikkerhet skal fortsatt settes i fremste rekke under trening og konkurranser. Repeter sikkerhetsreglene i familiene slik at alle har de klart for seg. I rennsituasjonen vil det bli en del stressende situasjoner framover, spesielt under innskyting fordi vi er så mange. Møt opp i god tid til innskytingen så de som har ansvaret for denne har sjanse til å organisere den godt. Våpen bæres i futteral av voksne fra bil og fram til standplass for innskyting. Og tilbake fra standplass etter at våpen er sjekket og levert tilbake fra stativ etter at løperen er ferdig med konkurransen. Prinsippet vi følger er at innskytingen foregår etter alder, de yngste først. Dette fordi de som oftest også starter først. Skive vil bli tildelt av de innskytingsansvarlige fra klubben, og når det er din tur til å skyte inn er du klar og jobber konsentrert uten unødvendig antall serier. Normalt er 2 x 5 skudd nok på innskyting, og det er den som har ansvaret for din standplass som eventuelt etter nærmere vurdering gir deg lov til å skyte mer enn dette. Standplassen skal være så ryddig som mulig, det betyr at de som ikke holder på med innskyting oppholder seg i god avstand bak kikkertene, og ingen andre enn løpere og eventuelt innskytingsansvarlige eller delegerte ved assistansebehov skal befinne seg foran kikkertene. Følger vi dette har vi håp om at vi skal greie å få 70-90 løpere gjennom innskyting på en slik måte at alle er godt forberedt til konkurransen.

På de fleste renn starter innskytingen 10.00 eller 10.15 og varer til 11.30 eller 11.45. Trenerne vil kunne gi den informasjonen på forhånd, vi prøver også å få slått opp innbydelsene inne i garasjebygget så du kan holde deg orientert. Inntil noe annet blir sagt møter dere fram på standplass for klargjøring til innskyting etter følgende tidsplan:

· 91-modeller og yngre: 15 min før første innskyting (10.00 dersom innskyting starter 10.15).

· 12/13 år: 15 min etter første innskyting (10.30 dersom innskyting starter 10.15)

· 14/15 år: 30 min etter første innskyting (10.45 dersom innskyting starter 10.15)

· Jun/Sen: 45 min etter første innskyting (11.00 dersom innskyting starter 10.15)

Og vær tålmodig dersom du må vente, men si også fra hvis du ser at neste aldersgruppe har startet innskyting uten at du har vært frempå.

HANDLEKVELD

Det blir handlekveld med rabatter på Sportshuset Melhus. Vi skal prøve å få det til torsdag 28. november, men i hvert fall den uka (uke 48). Beskjed blir gitt på trening, i spalten Kretser og Lag på sportssidene i Adressa og på hjemmesida www.trhjems.com. 

SMØREKURS

Onsdag 27. november blir det smørekurs og hvis tid litt om våpenstell. Hver treningsgruppe møter til vanlig treningstidspunkt, oppmøte i garasjen vår på stadion. For de gruppene som får tid til overs blir det trening etterpå. 

Og da gjenstår denne gang bare å ønske lykke til med sesongen.

FORMANN:
KASSERER:

BANKKONTO:
POSTADRESSE:
ORGANISASJONSNR:

Stig Strand
Anne Grethe Wibe

8601 64 87009
Trondhjems Skiskyttere
883 381 432


Stokkanhaugen 27, 7048 Trondheim
Ole Ross vei 51, 7092 Tiller
POSTGIRO:
v/ formannen


tlf. 73940344 (p) 73584759 (a) 
tlf. 72887716

0806 42 13971


